
Voor de installatie
Zorg ervoor dat de lijst en het acrylglas geen zichtbare schade hebben. Kies een
droge, schone en vlakke muur, en vermijd plekken met veel vocht. Bereid een
waterpas, een potlood en geschikte haken of spijkers voor, afhankelijk van het
gewicht van de lijst.

Uitvoering
De fotolijst is gemaakt van stevig polystyreen, wat een betrouwbare bescherming
biedt voor je foto’s en herinneringen. Het is uitgerust met veilig acrylglas dat aan
beide zijden krasbestendig is, wat duurzaamheid en esthetiek garandeert. De lijst is
milieuvriendelijk, gemaakt van duurzame materialen, en het universele ontwerp past
perfect in elk interieur. De mogelijkheid om zowel verticaal als horizontaal op te
hangen biedt maximale flexibiliteit.
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BELANGRIJK! Volg de voorzorgsmaatregelen bij gebruik van het product.
Zorg ervoor dat het frame correct is bevestigd op een stabiele ondergrond. Bescherm het product tegen
stoten, krassen en contact met scherpe voorwerpen. Bewaar het op een droge, schaduwrijke plaats om de
duurzaamheid en esthetiek te behouden. Houd het product buiten het bereik van kinderen en huisdieren om
accidentele schade te voorkomen. Gooi het product na gebruik weg volgens de lokale regelgeving. Het niet
opvolgen van deze aanbevelingen kan leiden tot schade aan het product of een risico vormen voor de
veiligheid van de gebruiker.

Hoe maak je de lijst schoon?
Maak het acrylglas en de lijst schoon met een zachte, droge of licht vochtige doek.
Vermijd scherpe gereedschappen, schurende materialen en agressieve
schoonmaakmiddelen die het oppervlak kunnen beschadigen. Regelmatig
voorzichtig reinigen zorgt ervoor dat de lijst er esthetisch uitziet en beschermt de
foto’s tegen stof.

Installatie-instructies
1. Markeer de plaatsen op de muur en bevestig de haken of sla de spijkers in. Gebruik
pluggen voor beton- en bakstenen muren, terwijl haken of spijkers voldoende zijn
voor houten of gipsen muren. 2. Zodra de haken zijn bevestigd, hang je de lijst op met
behulp van de beugels aan de achterkant, geschikt voor zowel verticale als
horizontale montage. 3. Zorg ervoor dat de lijst stevig en recht hangt. Pas de positie
indien nodig aan.


